

Сценарий разработан учителем высшей категории Шабановой Г.С.

ДЕНЬ ЧЕРНОЙ КОШКИ: ОТ МАГИИ К СУЕВЕРИЯМ

Цель: предотвращение жестокости по отношению к животным; развитие познавательных интересов обучающихся; познакомить обучающихся с причиной возникновения дня чёрных кошек; разъяснить где миф, а где реальность; привитие любви к животным.

Оборудование: плакаты, компьютер, фото-видеоматериалы («Кот, который гулял сам по себе», «Кошка в космосе», «Окрас. Лечение кошками», «Жизнь с иной стороны. Кошки», приколы про кошек)

Форма проведения: беседа

Музыкальное оформление: песня «Черный кот», Охугене IV (исполнитель Jean – Michel Jarre),

1. Откуда взялись черные кошки?

Волос кошки «дикого типа» содержит два вида пигмента: черный (эумеланин) и желтый (феомеланин), которые и дают типичную для большинства млекопитающих серую, или агути-окраску. Оказывается, возникновение черного окраса у кошек – результат мутации на генетическом уровне, при которой нарушается распределение желтого пигмента по волоскам. Животные, носители такой мутации, имеют черную окраску шерсти.

2. Что вы знаете про чёрных кошек? Приметы.

В России многие убеждены в том, что если в ночь перед Рождеством увидеть во сне черную кошку, то в том же году можно ожидать опасной болезни. Есть также поверье, что если в комнату к больному войдет такой питомец, то вскоре человек скончается. Знаменем невзгод считается также, если непрошенный незнакомый черный кот оказался в доме.

Недалека беда, если черная кошка перебежит дорогу. Особенно плохо, если кошка бежит "за пазуху", т.е. по направлению к застёжке на одежде. Несчастье можно предотвратить, если трижды сплюнуть через левое плечо и продолжить путь, сложив кукиш в кармане или держась за пуговицу, но лучше остановиться и подождать, пока пройдет кто-нибудь другой.

Русская народная примета

Появление чужого черного кота в доме - предвестье беды.

Русская народная примета

Кошка в театре - к удаче, только если она не пробежала по сцене. Но даже в этом случае ее нельзя ударить - это плохое предзнаменование.

Театральная примета

Человек, который в ночь перед Рождеством увидит во сне черную кошку, опасно заболеет в этом году.

Русская народная примета

Демоны искушают святых, являясь им в образе черных кошек.

Сочинения средневековых монахов

Во время грозы надо обязательно выкинуть черного кота из дома, иначе он притянет к себе молнию.

Русское народное поверье

Из черной кошки можно извлечь кость, которая сделает человека невидимым, или получить в обмен на черную кошку у нечистой силы шапку-невидимку и неразменный червонец.

Старинное русское поверье.

Иногда сверхъестественные свойства, приписываемые чёрным котам и кошкам, считаются положительными, например моряки полагают что корабельный кот чёрного окраса принесет удачу в плавании. Чёрных котов часто держат дома жёны моряков и рыбаков, веря, что это обезопасит их мужей, находящихся в плавании.

Шотландцы верят, что чёрный кот, зашедший в дом, подарит богатство и процветание, а у хозяйки чёрного кота будет много поклонников.

В Шотландии животное, сидящее на крыльце дома, сулит его жителям богатство и благополучие. В Италии считается, что если кошка села на постель больного человека, то вскоре он умрет, а вслед за ним и сам питомец-пророк.

3. Есть один интересный исторический факт. Оказывается, в XIX веке Россия торговала кошачьим мехом. Большое количество товара закупал Китай, в основном шкурки дикой степной и домашней кошек. Самое невероятное – наиболее дорого ценились шкурки именно черной домашней кошки. Цена на них была в 2-3 раза больше, чем за шкурки других расцветок. Можно представить себе, сколько же испытаний выпало на долю черных кошек в те годы! К счастью, мода на черные шкурки оказалась недолгой.

А вот интересный факт из современности. В крупных населенных пунктах, в частности в городах, количество черных кошек гораздо больше, чем в деревнях. Исследователи пытаются разгадать этот феномен, но пока к единому мнению не пришли. Предполагают, что, скорее всего, разгадка кроется в побочных эффектах гена черного окраса. Замечено, что животные с черной шерстью более спокойные, более устойчивые к стрессам и дружелюбнее относятся к человеку. Возможно, именно поэтому черные кошки лучше приспособлены к напряженной городской жизни, чем их сородичи других окрасов. Только так на сегодняшний день можно объяснить резкое возрастание количества черных кошек в городских популяциях.

4. Черная кошка и политика

В 1880х годах чёрный цвет стал ассоциироваться с анархизмом, а чёрный кот стал символом анархистов. Одна из акций протеста получила название «Стачка диких кошек». Во время суда над лидерами организации «Индустриальные рабочие мира» в 1918 году, Ральф Чаплин, который считается создателем символа с чёрным котом, заявил, что чёрный кот с детства ассоциируется с идеей протеста, что он заселяет в собственников и работодателей страх перед саботажем и суевериями. Чёрная кошка — символ анархо-синдикалистов и радикальных профсоюзов. Символ призывает к диким стачкам и радикальному унионизму. IWW был важным индустриальным профсоюзом и первым американским профсоюзом, принимавшим и организовывавшим женщин и цветных. Он сыграл немаловажную роль в установлении 8-часового рабочего дня и в борьбе за свободу слова в начале XX века в США. Происхождение символа чёрной кошки неясно, но, согласно одной истории, всё началось на одной неудачной поначалу стачке. Несколько участников забастовки были избиты и попали в госпиталь. В то же время в лагерь бастующих забрела тощая чёрная кошка. Рабочие начали подкармливать её и как только она начала поправляться, дела бастующих тоже пошли на поправку. В конце концов рабочие добились желаемого и с тех пор чёрная кошка стала их талисманом.

5. День чёрных кошек

17 ноября решили объявить Днем защиты черных кошек от излишне суеверных людей. Слишком уж далеко зашли эти предрассудки...

Вся эта котовасия с черными котами давно выродилась в обычное суеверие. Животный ужас, который охватывает вполне цивилизованных граждан, мало чем объясним. Например, некоторые не ограничиваются переходом на другую сторону улицы, а устраивают в отношении испуганного животного настоящий террор. Ученые даже придумали название фобии, связанной с этим явлением – айлуорофобия.

Среди известных людей, страдающих айлуорофобией, были Наполеон, Александр Македонский, Юлий Цезарь, Чингисхан, Муссолини и Гитлер. Даже в Советском Союзе вера в старинные суеверия была сильна. Черных кошек боялись, обходили стороной: «А пока наоборот, только черному коту и не везет», - пелось в одной старой рок-н-рольной песенке. В 21 веке ситуация только ухудшилась. Даже в животнoлюбивой Европе.

Так итальянская Ассоциация по защите окружающей среды и животных первой объявила 17 ноября Днем защиты черных кошек. По их данным, ежегодно в стране пропадает около 60 тысяч кошек, которые были и остаются символом многочисленных несчастий. Некоторые предпочитают просто расправиться с четвероногой «угрозой». Около 1500 кошек убивают ежегодно на улицах Рима, Милана и Тура. Больше всего животных пропадает в ночь всех святых, на Хэллоуин. Именно поэтому защитники животных выбрали ноябрь, на 17-е число же выбор пал из-за того, что оно также считается приносящим несчастье. Итальянцы теперь не только собираются охранять этих животных, но также награждать тех, кто проявил заботу и участие в деле их защиты. Возможно, пора и России объявить это день – временем избавления от суеверий.

Почему стали уничтожать черных кошек?

Давным-давно финикийцы привезли черных кошек в Египет и стали держать их как храмовых животных. Такие звери были просто эталонными охотниками на грызунов, ведь в темноте их практически не видно. Однако популярность длилась недолго, в эпоху средневековья в их жизни наступила самая настоящая черная полоса.

В середине XIII века христианская церковь в Европе назвала этих бедолаг исчадием ада и пособниками сатаны. Соответствующую буллу об этом издал папа Иннокентий IV в 1250 году. Примерно тогда же Ватикан издал книгу «Молох Введьм», где было описано, что черные кошки могут присутствовать на шабаше. А сами колдуньи якобы могли обращаться в черных кошек, чтобы пробираться в дома и быть среди людей.

После таких заявлений «слуг сатаны» стали нещадно уничтожать. В праздник Святого Иоана этих животных тысячами сжигали заживо прямо на площадях. При этом считалось, что даже один белый волосок является божественной отметкой, поэтому зачастую мизерное светлое пятнышко могло спасти несчастного зверя от расправы. Такой искусственный отбор вскоре привел к тому, что абсолютно черные кошки стали редкостью.

Владельцы черных мяукающих животных тоже преследовались. За связь с такими питомцами женщины могли быть признаны приспешниками сатаны, в результате чего сжигались с ними на кострах.

Со временем не только черные, но и кошки других окрасов были признаны слугами дьявола, поэтому этот вид животных в принципе стал редкостью в Европе. Ну, а там, где нет когтистого пушистого зверя, начинается невероятная свобода для грызунов, поэтому на смену кошкам в Европу пришли стаи крыс. Они стали губить урожаи и съедать запасы, в результате чего наступил страшный голод. Однако самое ужасное было впереди.

В XIV веке по всей Европе прокатилась страшная эпидемия чумы или как ее еще называли черной смерти. И именно крысы были главными разносчиками этой ужасной заразы. Однако первое время все были уверены, что это опять-таки вина кошек, поэтому остаток поголовья таких животных был уничтожен практически полностью. В результате пандемия приобрела невероятные масштабы.

В 1348 году погибли около 15 млн человек, то есть четверть населения всей Европы, в 1352 – это количество равнялось уже 25 млн человек – треть населения. А за период с 1347 по 1355 годы, чума унесла жизни 120 миллионов человек.

К концу XIV века эпидемия пошла на спад, однако в 1398 году болезнь вернулась. Примерно за 10 лет жертвами черной смерти стали еще 50 миллионов. В результате страшной волны эпидемии вымерли почти полностью такие города как Флоренция и Константинополь. После всех этих тягот, обрушившихся на Европу, папский престол, конечно, поменял свое отношение к черным кошкам.

На Востоке мяукающие обладатели черной шубки не подвергались столько страшным гонениям, однако в Японии их судьба была похожа на европейскую. Когда кошки только попали в эту страну, то пользовались бешеной популярностью в качестве домашних питомцев. Они охраняли манускрипты от

грызунов и отпугивали их на фермах. Однако вскоре черная кошка в сознании японцев стала ассоциироваться с ведьмой Неко-Баке, которая по преданию могла обратиться в черного кота и проникнуть в дом, чтобы украсть маленьких детей и съесть их. Похожее представление о черных кошках складывались и у жителей Украины. Считалось, что ведьмы под видом этих животных проникали в дома, вредили соседям, соблазняли молодых мужчин и завлекали девушек.

В народе ходила масса легенд, например, как braveйший казак отрубал такому зверю лапу, а на утро у одной из женщин на селе не было руки или ноги. В результате все эти истории стали наводить ужас на жителей Украины, и они тоже стали массово убивать несчастных животных. Эпоха Возрождения ознаменовала конец преследованиям черных кошек, но радоваться усатым было рановато. Их ждали новые напасти. Убежденность в том, что такие животные являются предвестниками несчастий, сменилось уверенностью, что они – залог удачи и универсальное средство от всех бед и болезней. Одним из первых «использовать» зверя для лечения слепоты предложил натуралист из Англии Эдуард Топселл в 1658 году, он заявил, что от такого недуга прекрасно помогает отвар из головы черного кота. Вскоре аптекари и многие врачи стали использовать кровь, жир и мочу таких животных практически от всех болезней. Они добавляли все эти жидкости в лекарства, отвары и снадобья.

Губительные предрассудки глубоко засели в голове у людей. Например, у британского короля Карла I была черная кошка, которая «оберегала его счастье». Он до того привязался к ней, что заставлял сторожить ее день и ночь. Когда кошка умерла, король впал в печаль – и не напрасно! На следующий день его арестовали и в последствие отрубили голову.

6. Праздники, связанные с кошками

Бельгия. Парад кошек в бельгийском городе Ипре. Истоки этого праздника следует искать в далеком средневековье. В те времена кошек, мягко говоря, **недолюбливали и побаивались**. Их считали едва ли не исчадием ада, во всяком случае, если ловили ведьму, то ее сжигали вместе с котом. Такие суровые были времена, что даже ни в чем не повинные животные обвинялись в колдовстве.

Несмотря на столь жестокое отношение и явную неприязнь, горожане вынуждены были мириться с кошками, иначе кто бы мешал мышам и крысам уничтожать запасы продовольствия и шерсть, которой славился город? По окончании сезона торговли местный шут собирал кошек в мешок и уничтожал их, сбрасывая с колокольни.

Это продолжалось достаточно долго, и только в начале 19 века горожане перестали расправляться со своими спасителями (ведь несложно представить, что стало бы с городом, не будь в нем кошек). Уже в 20 веке в городе была введена традиция – сбрасывать с колокольни игрушечных кошек. В самом конце костюмированного парада это делает человек, одетый в костюм шута. Считается, что тот, кто поймает игрушку, обязательно будет счастлив.

Парад проводится раз в три года в мае, ближайшая дата проведения — 10 мая 2015 года

8 августа- Всемирный День кошки

В России, как и в некоторых других странах, **День кошки** отмечается 1 марта. В 2004 году с такой инициативой выступил Московский музей кошки, и уже несколько лет подряд в этот день люди выражают благодарность трудолюбивым, ласковым и грациозным животным тем, что оказывают им особый почет. Проводятся выставки, раздаются титулы и награды. В Китае, как и в России, День кошки приурочили к приходу весны. Массовых мероприятий по этому поводу не проводится, однако, 1 марта кошки получают нечто большее – защиту, причем, на уровне законодательства.

В Англии, которая отличается гуманным отношением к животным, в День кошки хозяева потчуют своих питомцев деликатесами, а тем кошкам, которые состоят на службе (охраняют музеи, зернохранилища), обустривают домики, дарят форменную одежду.

В Японии в День кошек хозяева особенно внимательны к своим питомцам, например, они водят их в кафе **Кошачьи кафе** — идея этих крайне популярных в Японии и других азиатских странах заведений абсолютно очевидна из названия. Да, кото-кафе — это кафе, где есть кошки. Казалось бы, что в этом особенного? Но для жителей таких перенаселенных городов, как Токио или Сеул, где во многих домах просто запрещено иметь домашних животных, это практически единственная возможность близкого общения с кошками.

Хотя кошачьи кафе особенно популярны в Японии, первое такое заведение открылось в Тайпее (Тайвань) в 1998 году. Идею подхватили в 2004 в японской Осаке, а сейчас только в Токио насчитывается около 40 штук кото-кафе. Некоторые кафе специализируются на определенной породе или окрасе: например, только на черных кошках.

Как они устроены? При входе в кото-кафе попадаешь в небольшой кусочек другого мира, в котором все подчинено кошкам. Здесь обязательно будут стоять домики, деревья, когтеточки, миски, будут разложены игрушки всех мастей и размеров. Для гостей — небольшие диванчики и столики, тоже часто занятые кошками. Не стоит ожидать от кошачьих кафе изысканных блюд или чайной карты. Идея всего мероприятия — не кофе и десерты, а общение с животными. В большинстве кафе с вас возьмут небольшую (обычно почасовую) оплату за пребывание и в обязательном порядке ознакомят вас с правилами обращения с кошками: не будить, не хватать на руки, если они сами не захотят и т.д. Кроме того, нужно будет вымыть руки, чтобы не занести инфекцию. В кафе, которое удалось посетить в Токио мне лично (кафе NekoJalala в Акихабаре), выдавали для ознакомления «кошачье меню» — папку с фотографиями и «личными делами» всех обитателей.

Говорят, что у каждого кафе есть круг постоянных посетителей, которые регулярно приходят к «своей» кошке. Этого мне, конечно, не удалось проверить, но удалось увидеть несколько человек, которые радовались тому, что просто находятся рядом с кошками.

Кстати, если соберетесь в отпуске посетить подобное кафе, помните, что их вместимость обычно ограничена и в самых популярных нужно заранее бронировать себе время посещения.

В последние годы кото-кафе стали открываться не только в Азии, но и в Европе: в Австрии, Германии и Венгрии. В ближайшее время обещает открыться кото-кафе в Лондоне. Российский аналог — клуб «Республика кошек» открыт для котолюбителей уже несколько лет

В Америке проводятся акции в защиту котов. Животных, у которых нет хозяев, пристраивают в приюты, где их и находят люди, равнодушные к проблеме бездомных животных. Если в других странах в той или иной форме чествуют всех кошек, то в Италии обратили внимание именно на черных, ведь им достается от людей больше, чем белым, рыжим и серым. День 17 ноября можно назвать Днем защиты черного кота.

Итог.

Несмотря на такое количество праздников, связанных с кошками, официально дата проведения Дня кошки не утверждена. По большому счету совсем неважно, когда он будет: в марте, августе или ноябре, главное, чтобы доброту и сострадание к животным человек проявлял не только по праздникам.

Текст песни

Жил да был чёрный кот за углом
И кота не навидел весь двор
Только песня совсем не о том
Как не ладили люди с котом

Припев:

Говорят, не повезёт
Если Черный кот дорогу перейдёт
А пока, наоборот,
Только черному коту и невезёт

Целый день во дворе суета
Прогоняют с дороги кота
Только песня совсем не о том
Как охотился двор за котом

Припев:

Говорят, не повезёт
Если Черный кот дорогу перейдёт
А пока, наоборот,
Только черному коту и невезёт

[FindmoreLyricson <http://muzpedia.org/track/256354/Черный+кот>]

Даже с кошкой своей за версту
Приходилось встречаться коту
Только песня совсем не о том
Как мурлыкала кошка с котом

Припев:
Говорят, не повезёт
Если Черный кот дорогу перейдёт
А пока, наоборот,
Только черному коту и невезёт

Этот кот от ушей до хвоста
Был черней чем сама чернота
Да и песенка вообще о том
Как обидно быть черным котом

Припев:
Говорят, не повезёт
Если Черный кот дорогу перейдёт
А пока, наоборот,
Только черному коту и невезёт
Только черному коту и невезёт
Только черному коту и невезёт



Черная кошка и анархизм









Кот Перси из Скарборо – пассажир поезда



А сейчас мы расскажем о коте, **регулярно едущем на поезде!** Железная дорога Норт-Бэй – совсем небольшая железнодорожная линия в Скарборо, широко известном курорте на побережье Северного Йоркшира. Одна из ее конечных станций находится рядом с местным океанариумом. Перси, большой и дружелюбный черный кот, любит садиться на поезд — особенно летом — неподалеку от дома, где живет, и проезжает чуть больше километра по направлению к центру.

Владельцы кота, Энн и Йорк Майкл, были крайне удивлены, когда прочитали в местной газете «Скарборо ивнинггеральд» о его путешествиях, тем более, **что выяснилось: кот путешествует так уже несколько лет!** Его хорошо знали на станции и предоставили ему персональную подстилку для сна. Фил Харт, охранник на железной дороге, говорит: «Перси запрыгивает на поезда и спрыгивает с них, прекрасно зная их расписание. Пассажиры любят его, играют с ним. Он очаровательный кот». Добравшись до океанариума, Перси, по словам менеджера Тамсин Маттон-Макнайт, садится на стену у входа, поджидает посетителей и проникает в океанариум вместе с ними. Она говорит, что он особенно любит наблюдать за пингвинами – хотя это пугает их и они не испытывают к нему особой симпатии – и за рыбой в водоемах.

Наглядевшись на тех и других всласть, Перси опять запрыгивает на поезд и возвращается домой. Зимой он больше бывает дома и, по словам миссис Майкл, значительную часть времени спит на ее кровати, готовясь к следующему сезону. «Он вырос на ферме и всегда был свободолюбив, — продолжает она. — Обожает слоняться по окрестностям и вечно теряет бирку

с нашим номером телефона. Но, в конце концов, обязательно оказывается дома»

Билли, бродячий кот, который подружился с мальчиком-аутистом



Четырехлетний Фразер из Балморала в Шотландии страдает аутизмом и потому жизнь долго казалась ему трудной – даже самые простые дела, которые ему поручали, кончались слезами и приступами гнева. Так продолжалось до тех пор, пока в его жизни не появился кот Билли. Билли самому пришлось несладко – его хозяин бросил его в заколоченном доме, из которого его спасли члены благотворительной организации «Защита кошек». Затем, в 2011-м году, одна семья явилась в это общество, чтобы присмотреть себе питомца – и, завидев Фразера, Билли направился прямо к нему. Мальчик уселся на пол загона Билли, а тот лег на него так, что его лапы оказались на ногах Фразера, и начал мурлыкать. Фразер сказал; «Это наш кот, пусть он живет у нас». На том все и порешили. Теперь эта парочка неразлучна. Наступает время для игры, рассказывания сказок, время спать, и Билли всегда рядом с мальчиком – он успокаивает и подбадривает его. Если кот чувствует, что Фразер чем-то расстроен, то начинает мурлыкать или просит взять его на руки. «Когда Фразер где-то поблизости или же играет в саду, Билли не отходит от него далеко, — говорит миссис Бут. – Он словно наблюдает за Фразером и сглаживает его поведение. Он тут же появляется, стоит Фразеру огорчиться, а недавно мальчик заболел, и Билли весь день просидел у него на коленях. Он раньше всех понимает, что Фразеру сейчас станет плохо».



Теперь дело обстоит почти так, будто Билли – охранник Фразера. «Билли совершенно изменил нашу жизнь; наш стресс улетучился, а на его место заступили счастье и спокойствие, и вообще наш кот просто-напросто забавен. И нам с ним хорошо и весело».

Кошка Джоли, которая привела спасителей к своим котяткам



В октябре 2011-го года молодую черную кошку **выбросили из автомобиля** в городе Марч в Кембриджшире на востоке Англии – но, к счастью, один человек видел это, связался с Королевским обществом по предотвращению жестокости по отношению к животным и отыскал потерпевшую. «Добрый самаритянин» стал кормить ее, и через пару недель смог поймать и отнести в больницу вышеназванного Общества. Хотя кошка была очень худой, нуждалась в том, чтобы ей вывели блох и глистов и у нее была расцарапана мордочка, но в остальном она была вполне здорова. Было ясно, что она недавно родила (может, именно по этой причине ее и вышвырнули на улицу). И потому было необходимо вернуть ее туда, где ее нашли, чтобы она могла воссоединиться с котятками.

Когда инспектор Общества Джон Найт сделал это, молодая мать, которую теперь звали Джоли, начала мяукать. Сначала Найт подумал, что она зовет своих котят, но потом понял: она просит его следовать за ней. Местность была загородная, и кошка провела его по деревне, через сады и вспаханное поле к ферме. Джоли вошла в сарай для сельхозтехники и направилась прямо к штабелю старых досок — и за ним обнаружили четверо котят, все еще с закрытыми глазами. «Я бы ни за что не нашел их без ее помощи, — сказал

Найт. – Это было очень далеко от сада, где нашли ее саму, и она сделала все, чтобы привести меня к своему потомству».

Все семейство было доставлено в местный центр Общества, оно останется там до тех пор, пока котята достаточно подрастут и окрепнут, и тогда им можно будет подыскать новый дом. Джоли тоже не мешает набрать вес, но это станет возможно, только когда она перестанет кормить. Все хорошо, что хорошо кончается, и большое спасибо решимости молодой матери и ее любви к своим котятам. А что касается тех людей, что выбросили ее из машины, то давайте не будем о них говорить.

Анекдоты о кошках —

Идет бандит грабить банк, видит — ему дорогу перебегают черная кошка. Ну, он плюнул на все суеверия, пошел дальше. Только вскрыл сейф — поймали. Выпустили, идет он в следующий раз, опять видит ту же кошку. Опять плюнул на суеверия, пошел дальше, и опять поймали. В третий раз идет — видит ту же самую кошку.

Чует, тут что-то не так, и спрашивает ее:

— Кошка, на кого ты работаешь?

— МУР-Р!!!

— Слушай, а чего это танкисты кошку на броне возят?

— Да они прибор ночного видения пропилили!

То, что встреча с черной кошкой – плохая примета, недавно было научно доказано путем проведения серии опытов на лабораторных мышах.

Дедка — за репку, бабка — за дедку, внучка — за бабку, Жучка — за внучку, кошка — за Жучку, мышка — за кошку — так все и спрятались от налоговой инспекции.

Если Вам перебежала дорогу черная кошка, а за ней черная Мышка, а за ней черная Жучка, а за ней черная Внучка, то Дедка выкопал не репку, а **ВЫСОКОВОЛЬТНЫЙ КАБЕЛЬ!**

Кошка за мышку, жучка за кошку, бабка за жучку, дед за бабку — так мстит сицилийская мафия.

У интернет-зависимых даже кошка мурлыкает «url-url-url...»

- А у меня кошка необычная.
- И чего в ней такого, необычного?
- Вот, посмотри фотографии.
- Ну... птички... мыши... рыбки... сметана... И что?
- Кошка фотографировала!

Час пик. Полная маршрутка. Едем минут десять без остановки, и тут мужской голос — «остановите здесь!»

Водитель — «где здесь?»

«Там в конце синего забора, где выезд со двора»

сразу же женский голос — «там где кошка!!»

Водитель: «у передних или задних лап?»

Самая широкая кровать тесна для двоих, если один из этих двоих — кот.

Если кот любит спать на клавиатуре, значит в прошлой жизни он был программистом.

Иногда мой кот смотрит на меня, как бы говоря: «Вот я — кот. А чего в жизни добился ты?»

Чёрный кот гонял по кругу суеверного пешехода на перекрёстке.

Если вам плохо — крепко обнимите кота. Вот и всё. Теперь плохо не только вам, но и коту.

Весь интернет любит котов, потому что с собакой надо гулять трижды в день, а это полтора часа без компа.

Забыл вчера кота покормить. Утром просыпаюсь, чем-то гремит на кухне... Наверное, готовит.

Когда я кладу руку на ручку холодильника, мой кот впадает в транс, у него сильно расширяются глаза, и в них явственно проступает бегущая строка: МЯСО — УПАДИ... МЯСО — УПАДИ...

Кот, похоже, освоил принтер. Жмёт кнопку тестовой печати, а потом, довольный, дрыхнет на разогретом аппарате.

Спросил, что купить в магазине. Дети попросили кока-колы, кот — мя-мя-мяса.

Кот научился открывать холодильник, но при этом берёт только купленную специально для него рыбу. Остальным в семье стоило бы поучиться у него самостоятельности и честности.

Вчера наш начальник выгнал офисного кота. Говорят, он метил на его место.

Купил свитер в черно-серо-бело-рыжую крапинку. Теперь можно без опаски тискать котов любой расцветки.

Жена говорит мужу:

- Я наконец-то приучила кота ходить в туалет на газетку!
- Хорошо бы еще научить его ждать, пока я ее дочитаю...

- Разговаривать с кошкой — это паранойя, или ещё не совсем?
- Это не паранойя. Паранойя — это когда боишься при кошке лишнее сболтнуть.

Приезжает комиссия в дурдом:

- Нус, что тут у вас, показывайте!

Главврач заводит их в первую палату, там кругом портреты развешаны, ордена, почетные грамоты

- тут у нас лежат пациенты с манией величия

Заходят во вторую палату, все пациенты под кроватями прячутся

- а тут у нас лежат пациенты с манией преследования.

Заходят в третью, там никого нет

- ??

- а тут у нас лежат кошатники,

- Ну и где они??

- А по выходным мы их на выставки отпускаем...

Ужинаем: я — супом, кот — колбасой. Кладу коту в миску кусок курицы из супа. Вижу, что ему нравится. Выхожу из кухни взять телефон, возвращаюсь и нахожу в своем супе кусочек колбасы.

Две черные кошки сидят на крыше. Одна говорит:

- Сегодня такая скука...

- Тогда идем на улицу и начнем перебегать дорогу проходим,

- отвечает ей другая

В наши дни многие энерготерапевты рекомендуют держать в доме черную кошку: обладая высокой энергетикой, черные кошки охотно общаются с гипертониками, забирая избыток отрицательной энергии. Они особенно любят спать на груди или голове владельца, что можно прописывать как лекарство: 10-15 минут перед сном снимут головную боль и усталость.

Интересные факты о кошках

Помимо празднования Всемирного дня кошки, мурлыки удостоены и других привилегий.

Например, в разных странах создаются специальные магазины для кошек и отшивается дизайнерская одежда, сделаны зоны и парки для выгула этих домашних животных.

В Японии можно побывать в храме кошек. Этот храм построен в честь 7 котов, которые в 17 веке служили японским воинам верой и правдой. Удивительно, но по размеру кошачьих зрачков воины определяли, который час.

Кошачий музей в Германии охраняет с десятков котов. Здесь собрано множество экспонатов, связанных с кошками и отобранных по всему миру.

В Санкт-Петербурге есть интересное кафе «Республика кошек», где можно выпить кофе и полакомиться десертом в окружении десятка разнообразных, но очень воспитанных кошек, а заодно и пообщаться с ними.

Верите ли вы в то, что черные кошки приносят неудачу, когда попадают

Вам на пути? Или вы считаете что черные кошки приносят удачу?

На самом деле все это зависит от того, в какой стране вы живете....

В разных культурах и мифах отношение к черным кошкам совершенно разное.

Если вы живете в *Соединенных Штатах* или в большинстве европейских стран, то при встрече с черной кошкой вы определенно будете ждать неудачи.

Если вы живете в *Англии* или *Японии*, то встреча черной кошки принесет удачу.

Если вы живете в *Германии*, то там считается, что если черная кошка перешла дорогу справа налево, то это плохо. Итальянцы считают, что черная кошка живет на постели умирающего человека и умирает следом за ним.

В *Китае* считается, что черная кошка предвестник голода и нищеты.

В *Латвии*, как и большинство европейцев, люди верят в то, что черная кошка приносит неудачу, однако, в древние времена считалось, что эти черные кошачьи, являясь духом Рунциса, приносят хороший урожай и удачу.

В *Шотландии*, застать сидящую черную кошку на крыльце считается знаком богатства и благополучия.

В *Великобритании* долгое время считалось, что, если черная кошка пересекает ваш путь или входит в ваш дом, это приносит несчастье. Первый отсылает нас назад, в Древний Египет, где считалось, что священная кошка осеняет благодатью тот дом, в котором происходит уменьшение количества мышей в этом доме. Но, благодаря бесчисленным мифам и легендам, положительная роль кошки стала абсолютной.

Надписи на древних могилах говорят нам, что «кошка дарует жизнь, благополучие и здоровье, она делает это каждой кошке. Кошка должна быть в каждом доме. По тончайшим нитям эта древняя традиция передавалась из века в век даже тогда, когда кошки считались дьяволом. Второй источник исходит из средневековья, когда «кошку-дьявола» боялись и ненавидели. Именно тогда зародилось поверье, что кошка приносит несчастье. Отсюда и ассоциация между кошкой и удачей. Если кошка приходит в ваш дом, то вы, проявляя уважение к ней, защищаете себя от его гнева. Поэтому, когда кошка входит в ваш дом и находит там хороший прием, вы получаете взамен удачу. Третий источник более земной. Старая английская поговорка гласит: «Если дома черный кот, в нем не переведутся коты». Черный кот привлекает толпу восхищенных котов, поэтому дом, в котором живет кошка, считается местом, где любая особа желает жить. Черный цвет во всех этих случаях считается особенно счастливым, поскольку ассоциируется с оккультной практикой. Белая же кошка, а от черной - одни неприятности. Это происходит оттого, что во времена пионеров, первых переселенцев, считалось, что белая кошка олицетворяет зло и злых сил. Никто не хотел иметь с ними дела, никто даже не пытался умиротворить их. Белая же кошка, ввиду своего явного контраста с черной, рассматривалась как сила света, противостоящего тьме,